

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Сам

НОВОСТИ СОБЫТИЙ ФАКТЫ

СООБЩАЮТ
КОРРЕСПОНДЕНТЫ
«БАКИНСКОГО РАБОЧЕГО»,
ТАСС и АЗЕРИНФОРМА

Успешные гастроли

В ТЕЧЕНИЕ месяца в Баку успешно выступал Новокузнецкий драматический театр имени С. Орджоникидзе. Гости показали свыше 50 спектаклей, на которых побывали более 32 тысяч зрителей. В числе 15 своих работ, показанных трудящимся Баку и Сумганта, популярностью у зрителей пользовались пьесы «Бешеные деньги» А. Островского, «Пигмалион» Б. Шоу, «Варшавская мелодия» Л. Зорина и другие. Помимо сцены Театра имени С. Вургуня, где проходили представления гостей, они выступили в нефтяных районах столицы республики, провели творческие встречи на ряде предприятий и подразделений Бакинского округа ПВО.

30 августа показом комедии «Угрошение строптивой» В. Шекспира артисты Новокузнецка завершили выступления в Баку. С их успешным окончанием гостей сердечно поздравил народный артист Азербайджанской ССР С. И. Якушев.

Антер Новокузнецкого театра А. Я. Богачев поблагодарил бакинцев за гостеприимство, отметил, что выступления гостей в столице Азербайджана оставили яркий след в творческой биографии коллектива.

БАКУ